













Din traista cu minciunile.

Țiganul și puii de pasere.

Unu Cioroiu avea șapte purdei, toți micuți, golași. Se duse într-o țară de primăveră...

Toamă ajunseră lângă unu fagău înaltu cu ramuri numai la vârfu, unde era și unu cuibă de porumbă.

Se rugă deci Dada lui Dumneșeu să lase ca fagul să se facă crengă până jos, ca să se suie cu toți parpandei...

Dada luă puii din cuibă și dete făcării purdeu câte unulu, șapte la număr, apoi se prefăcu că bagă a opta oră...

Atunci deodată se făcură crengile fagului dela ei în jos nevădute, er cei optu Cioroi rēmăseră toți în vârfulu fagului pe o crengă.

Atunci totă cetă țigănesca fū claiă peste grămadă la rădăcina fagului, er elu mai micu turtitu sub ei.

MULTE ȘI DE TOATE.

Rēsbunarea Turcului.

Din Constanța află „Romānul“ că în ziua de 12 Iunie pe la orele 7 sēra, locuitorulu Stamate Alexe pe cānd venea dela cāmpu cu 6 copii ai lui în cāruța...

Nazir Idris, după sēvērșirea crimei, a dus la coliba lui Cara Memet, care pusu de primaru ca pizitoru de miragiu.

Etă cauza omorului: Turculu Nazir a amorose de ficia lui Stamate, bulgaru de origine, și cānta ocașiune a o răpi dela părinți.

Soldatū nābādāiosū.

Din Roma se anunță următorulu marșu de exercițiu în provincia Beneventu, soldatulu Borelli impușcă asupra războinilor sēi.

Băptre cu voia.

Din Londra se scrie: D-sōra Amelia Tascherau din Ottawa, unica ficiă a jude-lui supremū din Colonia Canada...

Cursulū la bursa de Viena

Table with 2 columns: Item (e.g., Renta de aur 4%, Renta de hārtiă 5%) and Value.

Editorū și Redactorū responsabilū: Dr. Aurel Mureșianu.

(C. r. priv. societate de asigurare „Riunione Adriatica di Sicurtă“ in Triest.) Adunarea generală a acestei societăți s'a ținutū în 6 Iunie la Triest.

Calendarul săptămāneli. Table with 3 columns: Calendarul Iulianu, Calendarul Gregorian, and Sōrele rēșarilor sptm.

Tērgurile din Ardēlu și Ungaria propriă.

Dela 1-15 Iuliu. 1. Cicu-Sereda, Mediașu, Poiana. (Lipova). 3. (Zarandū). 4. Betlėnū-Sānū-Miclăușu.

Tērgulu de rīmātorulū din Steinbruch.

La 1 Iulie n. starea rīmātorilorū a fostū de 132.245 capete, la 2 Iulie au intratū 2829 capete și au eșitū 1730 rēmānendū la 2 Iulie unū numărū de 133.358 capete.

Cursulū pieței Brașovū

Table with 2 columns: Item (e.g., Bancnote romānesci, Argintū romānescū) and Price.

cursulū anulū 1887 din ramura incendiū a rezultatū pagubă și din ramura grindinā profitū, er în anulū 1888 afacerea în ramura incendiū urmātū de a fi mai favorabilă...

„ALBINA“, institutū de creditū și de economii Filiala Brașovū. acōrdă la comercianți și industriași contra acoperire hipotecară... Credite de Conto-Corrent cu interese de 6%.

Picăturile de stomachū MARIAZELLER, care lucră escelentū în contra tuturorū bōlelorū de stomachū. Neintrecute pentru lipsa de apētitu, slăbiciunea stomachului...

88,5

„ALBINA“

Institutul de credit și de economii FILIALA BRAȘOVŪ primesce în comisiune efectuarea de plăți și încasări atâtu în interiorul țerei câtu și în străinătate.

Cumpără, vinde și amanează monete, efecte și cupone, dă însași seu îngrijește cecuri, asigurate etc. și se recomandă în deosebii pentru esecutarea în comisiune a oricărei transacțiuni de bancă în România.

Informațiunii mai de aproape se potû lua șilnicu în biroulu institutului, piața No. 90, dela 8-2 ore d. a.

Avisu d-loru abonati!

Domnii, ce se abonează din nou, se binevoiască a scrie adresa lamuritu și se arate și posta ultimă.

Totodată facemû cunoscutu tuturor D-loru abonati, că mai avemû din anii trecuți numerii pentru complectarea colecțiunilor „Gazetei“, precum și câteva întregii colecțiuni, pentru cari se potû adresa la subsemnata Administrațiune în casu de trebuință.

Rugamû pe domnii abonati ca la reînnoirea prenumerățiunii se binevoiască a scrie pe cuponulu mandatuului postalû și numerii de pe fâșia sub care au primitû diarulu nostru până acuma.

Administrațiunea „Gazetei Transilvaniei.“

Anunțiu de esarendare.

Bunulu dela Vidrasu, aproape de Muresu-Oșorheiu (Maros-Vásárhely), care este proprietatea Fundațiunii Șuluțiane din Blașiu constătoru :

- a) din 1300 jugere catastrale arătoru și rituri;
b) din două curți nobilitare cu edificiele de locuitu;
c) din tôte super-edificatele necesarie la locuiã;
d) din o mórã cu trei petrii pe apa Mirașiu;
e) din interesele obvenitóre din suma primitã ca despãgubire dupã dreptulu regalû, eventualminte încatû arendatoarele ar prefera renunția de acestu venitû, cu atâta va scări suma arendațiunii;
f) din vre-o 16 case geleresci ai căroru locuitorii facû prestațiuni Curții.

Se va da în arenda pe calea licițațiunii prin ofertã, pe periodulu de trei ani, care va începe din 24 Aprilie 1890 și dureză până în 24 Aprilie 1893.

Prețulu de esclamarã a arênde anuale este 6300 fl. seu 5000 fl. v. a. încatû arendatoarele se va obliga a solvi și contribuțiunea erarialã și tôte aruncurile comitatense și comunale orî de ce naturã ar fi acelea.

Doritorii de a esarenda acestu bunû au a-și trimite ofertele sigilate și provêdute cu vadiulu de 10% celû multû până în 15 Augustu a. c. la adresa veneratulu consistoriu metropolitanu gr. cat. din Blașiu.

Condițiunile de esarendare se potû vedea în cancelaria subscrisulu.

Blașiu, în 3 Iulie 1889.

Ludovicu Csato,

advocatû archidieceșanû.

113,3-1

Mersulu trenurilor

pe liniile orientale ale cãii ferate de statû r. u. valabilû din 1 Iunie 1889.

Table with multiple columns for train routes (Budapesta-Predealu, Predealu-Budapesta, B.-Pesta-Aradu-Teluș, etc.) and train types (Trenu de pers., Trenu de accelearatû, Trenu omni-bus, etc.) with associated prices and times.

Notã: Numerii încuadrati cu linii grõe însemnează orele de noapte.